



MASLAXATAUDIT-M LLC

Audit, Accounting, Tax, Consultancy

130100, Republic of Uzbekistan, Djizak city, Baynalminalchilar str-5
тел: +99897-325-51-59, Maslaxataudit@mail.ru, JPAaudit.uz.

№ 5

17.03.2023 г

АУДИТОРСКОЕ ЗАКЛЮЧЕНИЕ НЕЗАВИСИМОГО АУДИТОРА Руководству и Собственникам АО СК «SQB INSURANCE»

Мнение аудитора

Мы провели аудит финансовой отчетности Акционерное общество СК «SQB INSURANCE», (далее – Предприятие) о отчета о финансовом положении по состоянию на 31 декабря 2022 года, отчета о совокупном доходе, отчета об изменениях в собственном капитале и отчета о движении денежных средств за год, закончившийся на указанную дату, а также примечаний к финансовой отчетности, включая краткий обзор основных положений учетной политики.

По нашему мнению, прилагаемая финансовая отчетность отражает достоверно во всех существенных аспектах финансовое положение Предприятия по состоянию на 31 декабря 2022 года, а также ее финансовые результаты и движение денежных средств за год, закончившийся на указанную дату, в соответствии с Международными стандартами финансовой отчетности (МСФО).

Основание для выражения мнения

Мы провели аудит в соответствии с Международными стандартами аудита (МСА). Наша ответственность согласно указанным стандартам далее раскрывается в разделе «Ответственность аудитора за аудит финансовой отчетности» нашего заключения. Мы независимы по отношению к Организации в соответствии с этическими требованиями, применимыми к нашему аудиту финансовой отчетности в АО СК «SQB INSURANCE», и нами выполнены прочие этические обязанности в соответствии с данными требованиями. Мы полагаем, что полученные нами аудиторские доказательства являются достаточными и надлежащими, чтобы служить основанием для выражения нашего мнения.

Независимость

Мы независимы по отношению к Обществу в соответствии с Кодексом этики профессиональных бухгалтеров. Советом по международным стандартам этики для бухгалтеров (Кодекс СМСЭБ), и нами выполнены прочие этические обязанности в соответствии с Кодексом СМСЭБ.

Ответственность руководства и лиц, отвечающих за достоверное представление финансовой отчетности

Руководство несет ответственность за подготовку и достоверное представление указанной финансовой отчетности в соответствии с МСФО за систему внутреннего контроля, которую руководство считает необходимой для подготовки финансовой отчетности, не содержащей существенных искажений вследствие недобросовестных действий или ошибок.

При подготовке финансовой отчетности руководство несет ответственность за оценку способности Организации продолжать непрерывно свою деятельность, за раскрытие в соответствующих случаях сведений, относящихся к непрерывности деятельности, и за составление отчетности на основе допущения о непрерывности деятельности, за исключением случаев, когда руководство намеревается ликвидировать Организацию, прекратить ее деятельность или когда у него отсутствует какая-либо иная реальная альтернатива, кроме ликвидации или прекращения деятельности.

Лица, отвечающие за достоверное представление финансовой отчетности, несут ответственность за надзор за подготовкой финансовой отчетности Предприятия.

Ответственность аудитора за аудит финансовой отчетности

Наша цель состоит в получении разумной уверенности в том, что финансовая отчетность не содержит существенных искажений вследствие недобросовестных действий или ошибок, и в выпуске аудиторского заключения, содержащего наше мнение. Разумная уверенность представляет собой высокую степень уверенности, но не является гарантией того, что аудит, проведенный в соответствии с Международными стандартами аудита, всегда выявляет существенные искажения при их наличии. Искажения могут быть результатом недобросовестных действий или ошибок и считаются существенными, если можно обоснованно предположить, что в отдельности или в совокупности они могут повлиять на экономические решения пользователей, принимаемые на основе этой финансовой отчетности.

Аудитор
Сертификат аудитора
№ 005148 от 12.10.2013г.

А Исмоилов

Директор
ООО «МАСЛАХАТАУДИТ-М»



М.Гулбаев

17.03.2023 г

Сведения об аудируемом лице :

Наименование; Акционерное общество СК "SQB INSURANCE"
Юридический адрес; г. Ташкент, Миорзо-Улугбекский район, ул.Мустакилдлик,дом-5
Реквизиты; Расчетный счет 2021 6000 1009 5933 9001 в Ташкентский филиале АКБ "Узпромстройбанк"
МФО 00440, ИНН 305880294.

Сведения об аудиторской организации:

Наименование; Аудиторская организация ООО «МАСЛАХАТАУДИТ-М» Зарегистрирован МФ Республики Узбекистан от 14.06.2021г
Свидетельство о государственной регистраций № 658 от 23.07.2013 г
выданное Министерством Юстиции Республики Узбекистан.
Юридический адрес; 130100, Республика Узбекистан, г Джизак, Байналминалчилар-5
Тел.+99897-325-51-59